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VYKasaHus K 3a4a4aM OOMALUHEro 3aAaHnA



OnunwuTe ocobyto TouKy cymmbl +/z ++/z B Hyne npu k, | € N.
Orser: HO(k, I) Touek BetBnenus nopsigka HOK(k, /).

Vkasanue. MNpu 0bxoae OKpYXHOCTU C LLEHTPOM B Hyne arg </z
yBennumBaetcs Ha 27/ k, argy/z yBennumsaetcs Ha 2m/[. MNoatomy
noboli 3NEMEHT CyMMbI /Z + +/Z nepelifeT B cebs yepes uncno
0bxopoB n Takoe, 4TO k | nm || n, a MUHNManbHOE TakKoe HYNCNo N
n ectb HOK(k, /). MockonbKy BCero pasHbix anemeHToB ki, T0
pasHbix uenovek anuubl HOK(k, /) poeHo

klI/HOK(k, ) =HOL(k, /) wTyk.

(Mycts d :=HOL(k, /), k = k'd, I = I'd. Torga HOK(k, ) = k'I'd
n kl = k'l'd*> = dHOK(k, /). )



OnuwnTe ocobyto Touky komnosuuun vz! 8 Hyne npu k, I € N.
Orser: HO(k, ) Touek BetBnenus nopsigka k/HOL(k, /).

VkasaHue.

Mpun 0bxome OKPY>KHOCTM C LeHTpoM B Hyne arg(z') ysenmumsaetcs
Ha 2/, a arg V/z! ysennumsaetcsi Ha 27/ /k. Mostomy ntoboii
snemeHT arg V/z! nepeiiget B cebsi depes uncno obxofoB n Takoe,
4To K | nl.

Mycte d :==HOL(k, 1), k = k'd, | = I'd. Torga k'd | n/'d, ecan n
Tonbko ecnm k' | n. MunumanesHoe Takoe uncno n ectb k'.
MocKonbKy BCEro pasHbix 3NEMEHTOB K, TO Pa3HbIX LEMNOYEK LJINHbI
k' poeHo k/k' = d wTyk.

B wactHocTu, ecnm k | I, nonyyaem npocto //k ronomopdHbIx
cbyHkuuii. Hanpumep, V20 = {23, —23}. Tosops koppekTHee,
nmeem //k ycTpaHuMbIX 0CODbIX TOYEK.



N30n1mpoBatHble 0cobble TOUKM aHANUTNYECKNX
cbyHKUNiA (NpogonkeHue)



OnuwnTe BCe 0cobble TOUKM CyMMbl /Z + v/z — 1.

Pewenune. Ocobble TOUKM CyMMbI TaMm, TAe ecTb 0cobasi Touka y
opgHoro u3 cnaraemsblx, To ectb 0, 1, oo.

B okpectHocTn Toukm 0 dyHkuums v/z — 1 pacnagaeTcs Ha Tpu
ronomopdHble BeTBU (0603Ha4MM nX yepes Y1, P2, 13). PyHKUNS
\/Z UMeeT TOYKy BETBJIEHUS nopsgka 2.

MycTs po n 1 — ABa aneMeHTa yHKUMN \/Z B Touke, bnuskol k
z = 0. Torga npu obxofe OKPY>XHOCTU C LIEHTPOM B Hysle

%0 — 1+ @o. OueBngHo, Toraa wo + ¥ = @1+ ¥ — po + Yj
npnm j = 1,2,3, TO eCTb NMeEETCS TPU TOYKU BETBJIEHUS nopsigka 2.
(CooTBeTcTBYIOWME aHANMTUYECKNE (DYHKLNN B MPOKOIOTO
OKPECTHOCTU HYJIsi MOXKHO BbiNuUcaTb B Buae /z + v, j = 1,2,3.)

Paccymp,a;l dHAJNIOTNYHO B TOYKE Z = 1, nosly4ymMm TaM OBE TOYKU
BETBJIEHNA NOPAAKaA 3.

Y10bbl M3yunTh TOUKY Z = 00, CleayeT obXxoanTb OKPYKHOCTb
{|z| = R} bonbworo pagnyca R. Ha Heii npupaweHnsi aprymeHTa
NPaKTUYECKN TaKNE Xe, KaK Y v/Z + /z, nony4yaem Touky
BETBJIEHUsI nopsigka 6.



VzZ+vz-—1

3ameuanue. Jioboii anemeHT cymmbl \/Z + v/z — 1 B noboii Touke
MOXeT bbITb NPOAOJIXKEH, Hanpumep, B Touky z = 1000 Baosb
ntoboro nytu, He 3agesatowiero O u 1. MNockonbKy BCe 3nEMEHTHI B
Touke 1000 nonyyatoTcs gpyr u3 gpyra Kakum-Hubygb
NPOLOJIKEHUEM, TO 1 BCE SIEMEHTbI BO BCEX TOYKAX MOJIyHAOTCS
APYr U3 Apyra KakuM-HUOyAb MpOJOSIKEHNEM. TeM cambiM CyMMa
V/Z + v/z — 1 npepcTtaBnsier coboii efuHyl0 aHaNUTUYECKYHO

cdynkumno 8 C\ ({0} U {1}).



Myctb dyHkuus f ronomopdhbHa B okpecTHocTn Hyns u f(a) # 0.
Kak onucatb ocobyto Touky z = a gns dyHkuum +/(z — a)f(z)?



(z — a)f(z) (pewenne)

Myctb yHkuus f ronomopdHa B okpecTHocTn Hyns u f(a) # 0.
Kak onucatb ocobyto Touky z = a gns dyrkunm +/(z — a)f(z)?
Komnosuuusi \/f(z) B OKPeCTHOCTM TOUKM z = a pacnafaeTcs Ha
4,Be rosomMopdHble BeTBU Y1, Yo = —1. Ecam g, 1 — oBa
snemeHTa \/z — a, HanpuMmep, B To4ke a + ¢, rae € > 0 mano, To
ABa anemeHTa +/(z — a)f(z) B Touke a+ € ecTb o1 n P11 (OHM
OT/INHAOTCS 3HAKOM).

OueBungHo, npu obxope okpyxHocTn {|z — a| = £} nonyyaem:
o1 — Y11 > P11, TO €CTb TOYKA BETBJIEHUS BTOPOroO
nopsigka.

Cnepcrue. MNycte F(z) — ronomopdpHas dyHKLNsS B TOYKE a,
NMeIoLLasi B 3TOI TOYKE Hysb NMepBoro nopsigka. Torga /F(z) —
aHanuTMyeckas yHKLMA B NPOKOIOTON OKPECTHOCTN TOYKM a,
MMEIOLLAs B TOYKE @ TOYKY BETBJIEHUS MOPsAKa 2.



V(z—a)lf(z), €N

To4HO TaKme e pacCy>XAeHusi, KaK B NpeaplayLueii 3agavge,
MOKa3bIBatOT, YTO ec/in dbyHKLMs f ronomMopdHa B OKPECTHOCTU
Hynst u f(a) # 0, To ocobble Toukn komnosuummn +/(z — a)/f(z) B
TOYKE a TaKMe Xe, Kak 1 ans komnosuumn /(z — a)!, To ects:

- OfjHa TOYKa BETBJIEHNSI BTOPOro MOPsiAika, ecn | HeYETHO;

- [ABe YCTPaHUMbIX 0CObbIX ToukM, ecnmn | YeTHo. (B aTom cayyae
nony4aem gse ronomopdHele dykuun (z — a)/2\/f(z) w

—(z — a)!/2\/f(2), rae \/f(z) — Kakasi-Hubyaw ronomopdHas

BETBb KOPHsi U3 f(z) B OKPECTHOCTU TOYKM a.)

Cnepcrteue. MNyctb F(z) — ronomopdHas byHKLMs B TOHKE a,
nMetoLas B 3TO Touke Hynb nopsigka | € N. Torga /F(z) nmeer
B TOYKE a 0CODble TOYKM, ONPEAeNAtOLLNECS YETHOCTLIO [:

- OAHa TOYKa BETBJEHUSI BTOPOrO NOPsiAKa, €Cnn | HeYeTHO;

- ABE YCTPaHUMbIX 0COBbLIX TOYKM, ecin | YeTHO.



PaccyxgeHusi, KoTopble Mbl MPOBOANIN /IS KBAAPATHOrO KOPHS,
nerko obobualoTcs Ha CayYail KOpHSI NPOW3BOJILHOW CTEMNEHN.
Mostomy ecnn F(z) — ronomopdpHas yHKLMsS B TOUKE 2,
nMetoLast B 3Tol Touke Hynb nopsigka | € N, To Tunbl 0cobbix
Touek komno3uuun {/F(z), k € N, B Touke a onpegensitoTcs
ToNbKO Yncnamu k u /.

(A vmenHo, HOLl(k, I) Touek BeTenenust nopsigka k/HO(k,/).)



KopHu B nostoce

Ecnn z 0bxoanT OKpY)KHOCTb C LIEHTPOM B Hysle MPOTMB HaCOBOI
CTpenku, TO arg Z yBenndnBaeTcs Ha 27, a arg(%) YMEHbLLIAETCS Ha
27,

I_IO3TOMy nepexoabl pas3/iNdHbIX 3/IEMEHTOB OPYyr B Apyra ANA

<« k 1 o k/]
Bblpa>keHn = YCTPOEHbI TaK Xe, KaK O/14 Bblpa>XeHNn zZ.
z

OpHako ecan k | I, To B 3TOM cnyyae nonydatowmecst k yHKLWiA,
rOJIOMOPMHLIX B NPOKOJIOTON OKPECTHOCTM HYAISl, UMEIOT B TOUKE
z = 0 He ycTpaHuMyto 0cobyto TouKy, a nositoc nopsigka //k.

1 1 1
Hanpumep, P ;;—; .



Mpumep: onulem Bce 0cobbie TOUKM yHKLMM v/Sin TZ.

Ocobble TOUKM UMEOTCS B HYAsX dDyHKLMM Sin Tz (TO ecTb B
Toukax z = k € ZZ) n B Touke 0o. [1pn 3ToM BO BCex Toukax k € Z
MMEETCSA TOYKa BETBJIEHUS TPETbEro MOPsAKa.

Touka z = 00 — Hen30/MpoBaHHasi, B Hally KnaccunKaLumio oHa
He nonagaer.

Mpumep 2: onuwem Bce ocobble Toukn dyHkuum /tg(1/z).
Ocobble TO4KM BO3HUKAIOT:

- Tam, rpe tg(1/z) =0 (To ects L =7k, z = L, k € Z\ {0});
- Tam, rae dyHkuus tg(1/z) nmeer nomoc (To ectb L = I 4k,

— _1 .
z—%Jﬂrk,kEZ),

- B TOu4Ke z = 00 (ee Mbl BCEraa UCCiefyem OTAesbHO);
- B Touke z = 0 (ocobas ToUKa yXKe y MOLKOPEHHOrO BbIPAaXKEHUS1).

Touka z = 0 — HeusoNMpOBaHHas.

Toukn z = - 1 0o — Hynu nepsoro nopsiaka ans tg(1/z), a

3HAYMT, TOUKN BETBJIEHUS) BTOPOrO NOPsiAKa.
1

Toukn z = —75"—% — MoNKCa NEPBOro NopsAKa AN tg(1/z), a

3HAYMT, TOXKE TOUKN BETBJIEHNSI BTOPOrO NOPSIAKA.



Ln z2

Kakune ocobble Toukn nmeeT BbipaxkeHne Ln z2 B Hyne?

Myctb € > 0. B Touke z = £ nmeeTca cHeTHOE MHOXKECTBO
3MIEMEHTOB: OANH U3 HNUX Y TakoB, 4T wo(c) = 2Ine € R, a Bce
npoune @i = o + 27wik, k € Z.

Ecnn z obxoanT OKpY)KHOCTb C LEHTPOM B Hyne, TO arg z
yBENNYMBAETCS Ha 27, a arg z° yBenuunsaetcs Ha 4. Mostomy
Moay4aem LEenoYKy:

A AR RN N S0l e S N e OV S

OueBnAHO, OHa BKJIIOYAET HE BCE MIEMEHTLI. DNEMEHT (01
NOPOXAAET CBOKO LIEMNOYKY:

e P3P P1 > P32 P5 L

Tenepb BCe 3N1EMEHTHLI BKIIOYEHBI B OfHY U3 ABYX LIEMOYEK.
OteeT: aBe sorapnMnyecKne TOHKN BETBIEHUS.

3aMeTuM, YTO B HALLMX PACCYXXAEHUAX £ MPOU3BOJILHO, NMOITOMY
OHU MPUrOAHBI U AJIst TOrO, YTODLI ONMcaTh TOYKY Z = OO,



Ln F(z) B Hyne nnu 8 nontoce pyHkuun F

MycTb f(z) — ronomopdHasi pyHKLNS B OKPECTHOCTM TOYKN Z = A
Takasi, 4to f(a) # 0. Toraa Ln f(z) B okpecTHOCTM ToukM z = a
PacnafaeTcsi Ha CHETHOE MHOXECTBO FOJIOMOPHbIX BETBEN.
Obo3Haunm ofHy U3 HUX Yepes Y.

Mycte n € N dmkcuposaHo. Bece anemenTbl dyHKLmM

Ln((z — a)"f(z)) B Touke a+ € umetot Bug fi = 1o + npg + 2ik,
rae @o — Takoi anemeHT In(z — a), uto wo(a+¢) € R, a k € Z.
Mpn obxope okpyxHocTn {|z — a| = £} nonyqaem fx — fip,
aHanormyHo cnyyato Ln z°.

Mo3ToMy MMeeTCsi N HE3aBUCKUMBbIX HECKOHEYHBIX LIEMOYEK, TO eCTb
N NOrapuPMNHECKNX TOHEK BETBIEHNS.

Cneacteue. MNyctb F(z) — ronomopdHasi byHKLMS B TOHKE a,
nmeroLLas B aToii Touke Hyib nopsigka n € N. Torga Ln F(2)
MMEET B TOYKE Z = 3 N NOrapudMuUYecKnx ToUYeK BETBJIEHUS.

To e camoe BepHO 1 ans oyHkumKu F, umetoLleil B Touke z = a
NoJIOC nopsiaka n.



Ln+/z g Touke z =0

Kakune ocobble Touku nmeet komnosuuyus Ln/z B Touke z = 07
MycTs, Hanpumep, € > 0. Torga \/z umeet fgBa anemeHTa B

Touke €: po(e) > 0 m 1 = —yp.

Torga Ln \/z umeeT fBa CHETHbIX CEMECTBA /1EMEHTOB B TOYKE &:
Yo(e) = 3 Ine € R, thy = 1o + 2mik, k € Z;

Do = o + i n Y = o + 27ik, k € Z.

Mpn obxope okpyxHocTn {|z| = €} nonyvaem:

...+—>¢,1H¢,1Hw0H$OH¢1H$1H¢2H...

To ecTb nonyyaeTcs ogHa Aorapud>MUYeckas ToYKa BETBJIEHNS.



OnuwnTe BCe ocobble ToUkM yHKLMM v/ Ln z.

Ocobble Toukn Lin z: 0, co.
Ocobble Toukn /w: w = 0. Korga moxet 6biTb Inz = 07 Mpn
z = 1. Wtak, ocobbie Toukm 0, 1, co.
z = 0: Ln z nmeeTt norapndMmnyeckyto To4Ky BETBAEHUS. To4Hee, B
Ban3KoiA K Hynto Touke € > 0 MeeTCst CHETHOE YMCO 3/1EMEHTOB
ok, k € Z, roe po(e) < 0 mn ok = @o + 2mik.

4 .

v2(e) 4rri

v1(e) 27i

wote) 0 -
v_1(¢) —2mi

w_o(e) —A4ri

Bce npogonmkeHne npoucxogut B sieBoii noaynaockoctu («6amsko K
—00»). A B Hell /W pacnapaeTcsi Ha AiBe rofoMOpdHbIE BETBN
(nycte W1 un Wy). MNoatomy nonyyaem fage norapuMmyeckme

TOYKM BETBJIEHUSI: COOTBETCTBYIOLLME AHANIMTUYECKNE PYHKLIM
ectb Wi(Lnz) n Wy(Ln z).



Vv Ln z (npogonrkeHne)

Touka z = oc.
Paccy>xgenuns aHanornyHbsl Tem, 4To nposefeHbl npun z = 0:
Ln z nmeeT norapudmMmnyeckyto ToHKy BETBJIEHUS. TOUHEe, B TOUKe
R > 0 (rae R Bennko) MMeeTCst CHETHOE YMCIIO SJIEMEHTOB Yy,
k € Z, rae po(R) > 0 n o) = @o + 2mik.
4 .

4mi 122(R)
2mi v1(R)
0 PolR)—~
—2mi ¢-1(R)
—4mi p—2(R)

Tenepb BCE NPOAOSIXKEHNE NMPOUCXOANT B NPaBoli NONYNAOCKOCTH
(«6nm3ko K 400> ). A B Heli /W onsTb pacnagaercs Ha fBe
roNIOMOpHbLIE BETBU.

MoaTomy onaTb nosily4aem ABe NorapuMUYeckmne TOUKM
BETBJICHUS.



Vv Ln z (npogonrkeHne)

Touka z = 1.

B okpectHocTu Touku 1 dpyHkums Lin z pacnagaertcs Ha cyeTHOe
4ncno ronomopdHbix etselt i (z), k € Z, rae Yo(z) =0 n

Y = P + 2mik.

3nauuT, npn Beex k # 0 1, (1) = 2mwik # 0. PyHkuus /w nmeer
ABe rosloMopdHbIe BETBN B OKPECTHOCTU KaXkaoi Toukm 27ik,

k # 0. OBosHauum ux vepes ¢/ (w) n ®, (w). To ectb npu
KaxgoMm k # 0 nonyyaem age rosioMopdHbie BETBN KOMMO3ULMAN
VLnz: & (¢(2)) n @, (vk(z)) (To ecTb aBe ycTpaHMMbie ocobble
TOYKN).

Ho (1) = 0. YTobbl n3yunTs noseaeHne /1y, HyXKHO y3HaTb,
KaKoB 1opsifok Hyssi pyHkuun 1o(z) B Touke z = 1.

Yo(z) =In(1+ (z— 1)) = (z— 1) + O((z — 1)?), nopsigok Hyns
nepebili. To ecTb npn k = 0 nosiy4aem TOUYKY BETBAEHUS BTOPOrO
nopsiaka.

NTtak, npn z = 1:

cueTHoe («BaXKAbl CYETHOE» ) MHOXKECTBO YCTPAHUMbIX TOYEK 1
OfiHa TOYKa BETBEHUS NOpsiAKa 2.



1+z

Kakune ocobble Touku y pyHkunm /1 + /27
Ocobble Toukm /z: 0, 0o.

Ocobbie Toukn /w: w = 0. Korga moxet 6bimb 1 4 1/z = 07 lMpn
z = 1. Wtak, ocobbie Toukn 0, 1, co.

z=0.

\/Z NIMeeT TOYKy BETBJIEHUSI BTOPOrO NOpsifiKa, 4Ba dMEMEHTa:
vo(e) > 0, p1 = —¢o.

Ecnn z obxogut okpyxHoctb {|z| =€}, T0 1 + \/z meHsieTcs B
OKpecTHOCTU eanHuLbl. B aToii okpecTHocTn /W nmeet gge
ronomopdHbix BeTen: Yo(1l) =1 un 1 = —1hp.

Monyyaem ABe aHanMTMHeCKNe OYHKLNN, KaXKAAsi C TOHKON
BeTBNeHUsi 2-ro nopsigka: Yo(l + /z) n Y1(1 + /2).

Yo(1 + o) = vo(1+ ¢1) = (L + @o) w

Y1(1+ o) = Y1(1+ ¢1) = 1(1 + o).



V' 1+ v/z (npogonxetne)

z=1.
\/Z B OKpecTHOCTM ToukM z = 1 pacnagaercs Ha fge
ronomopdpHble BeTBU: po(l) =1 1 1 = —o.

OuesugHo, 1 + pp(1) = 2. B okpecTHOCTN TOUkM W = 2 (DyHKLNS
/W pacnagaetcs Ha age ronomopdHbie BeTeu (Up(2) = V2 un

Y1 = —1)p). Monyyaem fBe ronomopdHble pyHKLMN B
okpectHocTu z = 1: Yo(1 + ¢o(2)) n ¥1(1 + @o(2)).

OpHako 1+ ¢1(1) = 0. Kakoro nopsinka Hynb dyHkuun 1+ ¢1(z)
B Touke z = 17

1+p1(z2) =1-/1+(z—-1) = 1<1+Z;1+ O((zl)2)> =

-1
__Z 5 + O((z — 1)?). 3HauuT, Hynb nopsiaka 1.

WToro: gBe ycTpaHuMbIX 0COBLIX TOYKM 1 OfHA TOYKA BETBJIEHUS
nopsigka 2.




V' 1+ v/z (npogonxetne)

zZ = o0.
Mycte R > 0 Benuko. bygem pasnuyaTb aneMeHTbI MO MX
3HaYeHUsAM B Touke R:

VVR+1 —VVR+1,iVVR-1, —-iv/VR-1
Mpn npogosxerun Baonb okpyxHoctu {|z| = R} aprymeHT
V1 + /z ysenuuusaercs npumepHo Ha /2. Moatomy nonydaem:

VVR+1— iy VR—1— —\/VR+1— —i\/VR—1,

TO €CTb TOYKa BETBJIEHNA HETBEPTOro nopsigka.




zZ++/z

Kakue ocobble Toukn y pyHKLuumn \/z + /27

Ocobble ToukM /z: 0, 00.

Ocobbie Toukn /w: w = 0. Korga MmoxeT bbITb z 4 1/z = 07 lNpn

72 =7z 1oectb z=0mu z = 1. Utak, ocobslie Toukn 0, 1, cc.

z=0\/Vet+e —\/Vet+e iv/Ve—¢e —iv/Ve—e.
Mepexoabl: apryMeHT yBENMYMBAETCS NPUMEPHO Ha 7 /2, TO €CTb
VVet+eiv/Ve—er —\/Veter —iy/Ve—e.

z=00: VR+vVR, VR-VR, —VR+ VR, —V/R- R,

[Nepexopbl: apryMeHT yBeNN4MBaAETCS NMPUMEPHO Ha 7, HO 3HakK
BHYTPEHHErO KOPHS MEHSIETCA. 10 ecTb:

R++vR—-VR—-VR~ VR+ VR,
VR—VR— —\V/R+vVR— VR —-VR.




ViV

Kakue ocobele Toukn y dyHkuyum \/ z ++/z2 — 47

Ocobble Toukn vz2 — 4: +2, co.

Ocobbie Toukn /w: w = 0. Korga moxet bbiTb z + V22 — 4 = 07
Mpu z? = z2 — 4, To ecTb Hukoraa. MTak, ocobbie Toukm 2, —2, 0.

Touka z = oo:

Z+\/227_4:ziz\/j:zj:z<l—22+O(Z4))>:
z y4

=z+ <z — 2) + 0(z73).

z
3Hak «+>» gaet nontoc nopsaka 1 B 0o, 3HaK « —>» AAeT Hyb

nopsigka 1 B co.



B pnanbheiiwem. ..

[1/3: 24.01 1)3)6)7)8), 24.02 1)2)5)6), 24.06 1)2)3).

1 1+1iz
Arctgz=—L 24.06 n.2).
o Arctgz = nl—iz(K n.2)
Ele MOXXHO MOCMOTPeTb AN TPEHUPOBKN:

e Lnlnz;

cos iLnz
[ J .
8




